



### ΒΕΘ: Έρχεται ανελέητη φοροεπιδρομή και βαθύτερη ύφεση

«Μετά από πολύμηνη, χωρίς ουσιαστικό όφελος για την ελληνική κοινωνία, διαπραγμάτευση μεταξύ κυβέρνησης – θεσμών ήρθε η σκληρή ώρα του ιδιαίτερος φουσκωμένου λογαριασμού» σχολιάζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι η εξοντωτική πρόταση της κυβέρνησης και η άτεγκτη στάση των εταίρων οδηγούν τη χώρα εκ νέου στην ύφεση.

«Τα νέα μέτρα που περιλαμβάνονται στην πρόταση της κυβέρνησης, μπορεί να αποτελούν απόρροια των πιέσεων των πιστωτών, ωστόσο θα βυθίσουν την ελληνική οικονομία σε τέλμα, επιφέροντας τα ακριβώς αντίθετα αποτελέσματα από αυτά που όλοι μας προσδοκούσαμε» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, επισημαίνοντας ότι η εξοντωτική φοροεπιδρομή έχει για ακόμη μία φορά στο επίκεντρό της τον ιδιωτικό τομέα, για τον οποίο η κυβέρνηση δείχνει να αδιαφορεί αξιωματικώς. Η αύξηση της φορολογίας των επιχειρήσεων από 26% σε 29% σε συνδυασμό με την αύξηση της προκαταβολής φόρου στο 100% θα οδηγήσουν σε νέα λουκέτα και στην αύξηση της ανεργίας. Προφανώς η κυβέρνηση λησμονά ότι οι επιχειρήσεις απασχολούν προσωπικό, το οποίο έχει τις ίδιες βιοποριστικές ανάγκες με όλους τους εργαζόμενους».

Μάλιστα ο πρόεδρος του ΒΕΘ κάνει λόγο και για τιμωρητική κίνηση κατά των επιχειρήσεων με κέρδος άνω από 500.000 ευρώ, για τις οποίες η κυβέρνηση προτείνει την επιβολή έκτακτης εισφοράς 12%. «Και σαν να μην έφταναν όλα τα παραπάνω προτείνεται η αύξηση των εργοδοτικών εισφορών, δημιουργώντας ένα σημαντικό αντικίνητρο για νέες προσλήψεις» τονίζει ο επικεφαλής του ΒΕΘ, λέγοντας χαρακτηριστικά «οι φόροι δεν φέρνουν ανάπτυξη. Η παραδοχή εκ μέρους της κυβέρνησης ότι η πρόταση που αποτελεί και βάση για συμφωνία, ο λογαριασμός της οποίας δεν γνωρίζουμε ακριβώς που θα φτάσει, απέχει πολύ από τις προεκλογικές δεσμεύσεις της μπορεί να είναι ειλικρινής, ωστόσο δεν εξυπηρετεί σε τίποτε».

«Έστω και την ύστατη στιγμή η κυβέρνηση πρέπει να βρει ισοδύναμα μέτρα που να μην βάλουν κατά του επιχειρείν, το οποίο να μην επιθυμεί να στηρίξει τις προσπάθειες ωστόσο έχει και αντοχές, οι οποίες έχουν ξεπεραστεί προ πολλού. Οι πολιτικές που προτείνονται πρέπει να μπορούν να αποφέρουν καρπούς και όχι να οδηγούν τη χώρα σε μία ζωή χωρίς... αύριο και ελπίδα» σημειώνει ο κ. Παπαδόπουλος, καταλήγοντας ότι το ΒΕΘ παραμένει αταλάντευτο στην ανάγκη επίτευξης συμφωνίας με τους εταίρους σε μία κατεύθυνση όμως που θα επιτρέψει στην Ελλάδα να επιστρέψει σε αναπτυξιακούς ρυθμούς.



### Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 80<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα συμμετάσχει φέτος με δικό του Περίπτερο στην **80η ΔΕΘ** επιδοτώντας επιχειρήσεις-μέλη του.

Η 80η ΔΕΘ –που θα πραγματοποιηθεί από 5 έως 13 Σεπτεμβρίου 2015, στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο της πόλης- διατηρώντας τους βασικούς άξονες της Επιχειρηματικότητας, της Καινοτομίας και της Εξωστρέφειας, έχει επετειακό χαρακτήρα τιμώντας τον μεγαλύτερο και παλαιότερο θεσμό όχι μόνο στην πόλη αλλά σε όλη τη χώρα.

Όπως σημειώνεται σε σχετική ανακοίνωση, θα είναι μία διοργάνωση - γιορτή, με μοναδικές εκπλήξεις στους πολλούς εκατοντάδες εκθέτες και τους εκατοντάδες χιλιάδες επισκέπτες, εκπλήξεις που θα ανακινώνονται σταδιακά κρατώντας το ενδιαφέρον όλων αμείωτο και αυτή την σχέση 80 χρόνων πάντα γοητευτική.

Με περισσότερους από 255.000 επισκέπτες στην προηγούμενη διοργάνωση και αυξημένο τον εκθεσιακό χώρο κατά **40% συγκριτικά με την 79η ΔΕΘ**, φιλοδοξεί και φέτος από τις **05** έως τις **13 Σεπτεμβρίου** να γίνει το απόλυτο σημείο αναφοράς, ακόμα μεγαλύτερη και πιο ελκυστική.

Με αυτά τα δεδομένα το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο της ανταποδοτικότητας των υπηρεσιών του, αποφάσισε φέτος να διοργανώσει ομαδική συμμετοχή των επιχειρήσεων – μελών του στην 80<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης.

Ειδικότερα, το ΒΕΘ θα επιδοτήσει πενήντα (50) επιχειρήσεις – μέλη του.

Οι επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο **περίπτερο 13** με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν, όχι μόνον της **εκπωτικής τιμής**, αλλά και της **επιδότησης του 50% ενός stand 12 τετραγωνικών μέτρων** [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το επιμελητήριο.

Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΤΟΥ ΒΕΘ, **στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας**, είναι η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου και να έχει εξοφλήσει και τη συνδρομή του έτους 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνα επικοινωνίας 2310 271708 email : [public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr)



### Σεμινάριο εξαγωγών για τα μέλη του ΒΕΘ

Στη διενέργεια δωρεάν εφαρμοσμένων σεμιναρίων προχωρά το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) σε συνεργασία με τη διεθνή εταιρία Συμβούλων Ανάπτυξης Manager's office ([www.managersoffice.net](http://www.managersoffice.net)).

Τα σεμινάρια απευθύνονται στα μέλη του ΒΕΘ, το οποίο στο πλαίσιο των δράσεων του και προκειμένου να σταθεί αρωγός στις επιχειρήσεις που βρίσκονται στους κόλπους του, αποφάσισε την εν λόγω διοργάνωση. Η αυλαία των σεμιναρίων θα ανοίξει τη Δευτέρα 29 Ιουνίου, στις 18.30., με θέμα: «Εφαρμοσμένη ανάπτυξη σε ξένες αγορές – Εξαγωγές». Η διάρκεια του σεμιναρίου θα είναι διώρη και θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΒΕΘ, Αριστοτέλους 27, στον τέταρτο όροφο.

Από τη συνδιοργανώτρια εταιρία θα παρουσιαστούν εφαρμοσμένες διαδικασίες για άνοιγμα σε ξένες αγορές (Ευρώπη, Ασία, Λατινική Αμερική, Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής). Το άνοιγμα σε ξένες αγορές προϋποθέτει στρατηγική και μεθοδευμένες κινήσεις πριν το τελικό deal. Στο πλαίσιο αυτό θα αναπτυχθούν όλα τα βήματα της στρατηγικής (pre sales, sales, ordering + cross selling).

Το ΒΕΘ καλεί όλα τα μέλη του να συμμετάσχουν εκδηλώνοντας το ενδιαφέρον τους. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλ. 2310-241383, αρμόδιος επικοινωνίας κος Γεώργιος Δεληγάτσιος, e-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

### PRODUCT DESIGN SUMMER CAMP από το Διεθνές Πανεπιστήμιο Της Ελλάδος

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος διοργανώνει, στο πλαίσιο της λειτουργίας του Μεταπτυχιακού Προγράμματος «MSc in Strategic Product Design», για δεύτερη συνεχή χρονιά το "Product Design Summer Camp 2015" το οποίο θα πραγματοποιηθεί από 29 Ιουνίου μέχρι 09 Ιουλίου 2015. Το Θερινό Σχολείο απευθύνεται σε σχεδιαστές αντικειμένων, βιομηχανικούς σχεδιαστές, αρχιτέκτονες, μηχανικούς, γραφίστες, καλλιτέχνες, εκπαιδευτικούς, επαγγελματίες από δημιουργικούς ή βιομηχανικούς κλάδους. Δεν απαιτείται προηγούμενη γνώση λογισμικών. Οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να αναπτύξουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους στο σχεδιασμό, την ψηφιακή απεικόνιση, τη σχεδίαση και την κατασκευή συσκευασίας, αλλά και τη χρήση μηχανημάτων όπως 3D printers και laser cutters για την παραγωγή προϊόντων με υψηλές προδιαγραφές. Το Θερινό σχολείο θα έχει διάρκεια 40 ώρες και θα πραγματοποιηθεί στην Ελληνική γλώσσα. Η προθεσμία υποβολής της αίτησης ενδιαφέροντος λήγει την Παρασκευή 26 Ιουνίου 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές: τηλ 2310 807502, email: [lifelong@ihu.edu.gr](mailto:lifelong@ihu.edu.gr)

### Ημερίδα με Θέμα Ημέρα Πληροφόρησης για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Δράσεις Μεταξύ Ελλάδας και Αζερμπαϊτζάν

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών σε συνεργασία με το Ελληνο-Αζέρι Εμπορικό και Οικονομικό Επιμελητήριο σας προσκαλούν στην Ενημερωτική Ημερίδα που διοργανώνουν με θέμα «Ημέρα Πληροφόρησης για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Δράσεις μεταξύ Ελλάδας και Αζερμπαϊτζάν», που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 30 Ιουνίου 2015 και ώρα 13:00 στην Αίθουσα Ερμής του ΕΒΕΑ (6<sup>ος</sup> όροφος ΕΒΕΑ, Ακαδημίας 7, Θεσσαλονίκη).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2103382466 / 2103643304, φαξ: 2103382378, email: [excom@acci.gr](mailto:excom@acci.gr)



### Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007 /ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.. Γ.Δεληγάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

### Παράταση φορολογικών δηλώσεων

Εκδόθηκε στις 25.6.2015 από την αναπληρώτρια Υπουργό Οικονομικών κ. Νάντια Βαλαβάνη απόφαση για παράταση της προθεσμίας υποβολής των φορολογικών δηλώσεων των Φυσικών και Νομικών Προσώπων.

Ως προς τα **Νομικά Πρόσωπα**, η υποβολή των φορολογικών δηλώσεων παρατείνεται έως **την 20η Ιουλίου 2015**. Ως προς τα **Φυσικά Πρόσωπα**, η υποβολή των φορολογικών δηλώσεων **παρατείνεται έως την 27η Ιουλίου 2015**.

Επιπλέον με τροπολογία που κατατέθηκε στο νομοσχέδιο «Μέτρα για την ανακούφιση των ΑμεΑ, την απλοποίηση της λειτουργίας των Κέντρων Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), την καταπολέμηση της εισφοροδιαφυγής και συναφή ασφαλιστικά ζητήματα», ορίζεται ότι οι ημερομηνίες πληρωμής των φόρων για τα Φυσικά Πρόσωπα θα παραμείνουν, σύμφωνα και με τον ΚΦΕ, οι 31η Ιουλίου 2015, 30η Σεπτεμβρίου 2015 και 30η Νοεμβρίου 2015.

Με την ίδια τροπολογία παρατείνεται η κατάθεση τροποποιητικών δηλώσεων **Ε9 έως την 27η Ιουλίου 2015**.

**Ημερίδα με Θέμα  
Η Ελλάδα και οι Βαλκάνιοι Γείτονές της – Ενισχύοντας Την  
Οικονομική Διάσταση της Διασυννοριακής Συνεργασίας**

Το Πρόγραμμα ΝΑ Ευρώπης του Ελληνικού Ιδρύματος Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ), η Ευρωπαϊκή Επιτροπή (Γενική Διεύθυνση Διεύθυνσης) και ο Σύνδεσμος Εξαγωγών Βορείου Ελλάδος - ΣΕΒΕ σας προσκαλούν στην ημερίδα με θέμα «Η Ελλάδα και οι Βαλκάνιοι γείτονές της - Ενισχύοντας την οικονομική διάσταση της διασυννοριακής συνεργασίας», που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 29 Ιουνίου 2015 και ώρα 18:00 στο Ξενοδοχείο Electra Palace στην Θεσσαλονίκη.

Περιορισμένος αριθμός συμμετεχόντων. Δηλώσεις συμμετοχής έως Παρασκευή 26 Ιουνίου 2015

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2107257124 / 2310535333, email: [activities@eliamep.gr](mailto:activities@eliamep.gr) / [info@seve.gr](mailto:info@seve.gr).

**Ημερίδα στο πλαίσιο του έργου “SKILLSBALANCING” με  
Θέμα**

**Ο Κοινωνικός Διάλογος μέσω της Ανάπτυξης  
Διαφορετικών Μηχανισμών Διαβούλευσης και του  
Καθορισμού Στρατηγικής Για την Υποστήριξη της  
Τοπικής Αγοράς Εργασίας Στη Διασυννοριακή Περιοχή**

Το Επιμελητήριο Σερρών σας προσκαλεί στην Εκδήλωση Δικτύωσης με θέμα «Ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ» που υλοποιείται στο πλαίσιο του έργου “SKILLS BALANCING”, και θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 30 Ιουνίου 2015 και ώρα 17:00-21:00 στην Αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ στην Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2310 566767.

**5η Διεθνής Συνδιάσκεψη Κοινωνιοδράματος**

Η 5η Διεθνής Συνδιάσκεψη Κοινωνιοδράματος που θα γίνει από 30/9 έως 4/10 στην Κω, και την διοργανώνουν οι εταιρείες Ελληνική Εταιρεία Ομαδικής Ανάλυσης & Ψυχοθεραπείας, ΕΕΟΑΨ και Ελληνική Ομαδική Αναλυτική “Κοινωνία”, ΕΟΑΚ.

Το Κοινωνιοδράμα (Sociodrama) δημιουργήθηκε από τον Dr. J.L. Moreno, πατέρα του Ψυχοδράματος και της Κοινωνιομετρίας. Πρόκειται για μέθοδο που βασίζεται στην ομαδική εργασία και επιτρέπει στους συμμετέχοντες να κατανοήσουν τα δυναμικά του περιβάλλοντος, στο οποίο ζουν και εργάζονται, για να ανακαλύψουν τρόπους βελτίωσης των σχέσεών τους, έτσι ώστε να μετατρέψουν αυτό το περιβάλλον σ' ένα δημιουργικό και θετικό χώρο συνύπαρξης.

Το Κοινωνιοδράμα, όπως και το Ψυχοδράμα, αποτελούν επί μέρους οντότητες των παρεμβάσεων των διοργανωτριών εταιρειών σε οργανισμούς, παράλληλα με Ομαδική Ανάλυση, Οργανωτική Συμβουλευτική, Εικαστικές Τέχνες, Μουσικοθεραπεία, Κοινωνικές Διαδικασίες, κτλ. Είναι δυνατόν, έτσι, να προσφερθούν σημαντικές υπηρεσίες με προοπτική την περαιτέρω αναπτυξιακή πορεία των πάσης φύσεως εταιρειών και επιχειρήσεων.

Μέχρι στιγμής υπάρχει ενδιαφέρον για την Συνδιάσκεψη από Αυστραλία, Νέα Ζηλανδία, Βραζιλία, Αργεντινή, ΗΠΑ, Μέση Ανατολή και σχεδόν κάθε χώρα της Ευρώπης. Την Συνδιάσκεψη θα στηρίξουν, επίσης, με διάφορες δράσεις οι Δημοτικές Αρχές της Κω και της Νισύρου και γενικότερα των Δωδεκανήσων.

Περισσότερες πληροφορίες για την Συνδιάσκεψη θα βρείτε στο site [www.sociodrama2015.com](http://www.sociodrama2015.com), μεταφρασμένο σε 8 γλώσσες.

**Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου στο YANJIAO - BEIJING  
Στην Κίνα**

Η Εταιρία Great - Trade Exhibitions and Exports - Consulting απευθύνει πρόσκληση σε έλληνες επιχειρηματίες να συμμετάσχουν στη μόνιμη έκθεση του παγκόσμιου κέντρου εμπορίου της Κίνας.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ 210 7755080 / 210 7755046, email: [info@greatexhibitions.gr](mailto:info@greatexhibitions.gr)

**1<sup>ο</sup> Ευρώ-Κινεζικό Συνέδριο  
Πιστοποίησης και Τυποποίησης Προϊόντων και  
Υπηρεσιών**

Το Ελληνοκινεζικό Επιμελητήριο μας ενημερώνει για την διοργάνωση του 1<sup>ου</sup> Ευρω-Κινεζικού Συνεδρίου Πιστοποίησης και Τυποποίησης Προϊόντων και Υπηρεσιών, όπου θα διεξαχθεί στο Ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετανία στην Αθήνα στις 8 Ιουλίου 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ +30 6955068030, email: [cgc.conceptevents@gmail.com](mailto:cgc.conceptevents@gmail.com)

**Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για το DIGITAL  
MARKETING**

Το εξειδικευμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα Digital Marketing Crash Course διοργανώνει το Κέντρο Βιώσιμης Επιχειρηματικότητας ΕΞΕΛΙΞΗ του ομίλου της Τράπεζας Πειραιώς, σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, από τις 26 Ιουνίου 2015 έως τις 28 Ιουλίου 2015. Το Digital Marketing Crash Course είναι ένα εντατικό και ανταποδοτικό σε γνώσεις εκπαιδευτικό πρόγραμμα για το digital marketing. Μέσα σε 65 ώρες εκπαίδευσης που συνδυάζουν διδασκαλία σε αίθουσα και e-learning, αναλύονται η θεωρία και οι πιο σύγχρονες τεχνικές του digital marketing. Με εισηγητές 13 κορυφαίους Έλληνες και ξένους επαγγελματίες, το εν λόγω πρόγραμμα φιλοδοξεί να προσφέρει τις απαραίτητες γνώσεις, ώστε οι απόφοιτοι να μπορούν να αναπτύξουν και να αξιολογήσουν digital marketing στρατηγική και online καμπάνιες.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ 2310 370132, site: [www.ebeth.gr](http://www.ebeth.gr) (πεδίο σημαντικά θέματα)

**Συνέδριο με Θέμα  
Προοπτικές της Κεντρικής Μακεδονίας –  
Προσομοίωση του Έτους 2040  
Prospects of Central Macedonia - Year 2040  
Simulation**

Το Επιμελητήριο Ημαθίας και το Δίκτυο Επιχειρηματικότητας Καινοτομίας και Ανάπτυξης μας ενημερώνει για την διοργάνωση του Συνεδρίου με θέμα «ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2040 - PROSPECTS OF CENTRAL MACEDONIA - YEAR 2040 SIMULATION», όπου θα διεξαχθεί στις 27-28 Ιουνίου 2015 και ώρα 18:00 & 09:30 στο Επιμελητήριο Ημαθίας και στο ξενοδοχείο ΑΙΓΕΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ αντίστοιχα.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 23310 24734

## Εκθέσεις στο Κόσμο

### All4Home

Πόλη : Βρυξέλλες, Βέλγιο

Ημερομηνία: 23 - 26 Αυγούστου 2015

Εκθέματα: Εσωτερική διακόσμηση και μόδα

Πληροφορίες: τηλ: +3232965917, φαξ: +3232965918,

email: [info@claevery.be](mailto:info@claevery.be) ,site: <http://all4home-fair.be>

## Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών μας ενημερώνει για τις παρακάτω ζητήσεις συνεργασίας:

### ΕΛΛΑΔΑ

#### RUBENS AVGERS COSMETICS

Δ/ΝΣΗ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΟΝΙ 26 19400 ΚΟΡΟΠΙ

ΤΗΛ: (+30) 210 9656102 FAX: (+30) 210 9656102 e-mail:

[rubenscosmetics@gmail.com](mailto:rubenscosmetics@gmail.com) website:

[www.rubenscosmetics.com](http://www.rubenscosmetics.com)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 18-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ:

B.7239

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΛΥΝΤΙΚΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ

ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

ΤΗΣ

#### ΑΡ-ΚΑΣ ΑΦΟΙ ΜΠΑΤΑΝΙΑΝ

Δ/ΝΣΗ: ΒΙΠΕ ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΘΕΣΗ ΤΖΗΜΑ ΚΟΡΩΠΙ

ΤΗΛ: (+30) 210 6620046/066/023/007 FAX: (+30) 210

6620092 e-mail: [arkasae@otenet.gr](mailto:arkasae@otenet.gr) website:

[www.batanian.gr](http://www.batanian.gr)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 19-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ:

B.7344

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ

ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

#### ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ

Δ/ΝΣΗ: ΣΜΟΛΕΝΤΣΚΥ 13 41222 ΛΑΡΙΣΑ

ΤΗΛ: (+30) 2410 612140 ΚΙΝ: (+30) 6942425472 e-mail:

[karoyosos@otenet.gr](mailto:karoyosos@otenet.gr)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 25-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ:

B.7686

Ο ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΟΧΟΣ ΠΑΤΕΝΤΑΣ

(ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΒΙ) ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΠΛΑΣΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΕΛΑΙΟΚΑΡΠΩΝ,

ΧΩΡΙΣ ΣΠΑΣΙΜΟ ΦΥΛΛΩΝ Η ΚΛΩΝΑΡΙΩΝ

#### ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΔΙΑΣ ΑΤΕΒΕ

Δ/ΝΣΗ: ΔΑΝΗΛΟΥ ΣΥΝΤΥΧΑΚΗ 1 ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 71409 ΚΡΗΤΗ

ΤΗΛ: (+30) 28210 283707 / 343686 / 6932269426 FAX:

(+30) 28210 341090 e-mail: [katsido@gmail.com](mailto:katsido@gmail.com)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 26-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ:

B.7842

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΘΕΙ ΜΕ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΚΥΡΙΩΣ ΚΡΗΡΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ, ΟΠΩΣ

ΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΡΑΚΙ) ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

### ΡΟΥΜΑΝΙΑ

#### SELGROS - CASH & CARRY

Δ/ΝΣΗ: CALEA BUCURESTI NR 231 RO-500299

BRASOV

ΤΗΛ: (+40) 268307312-314 FAX: (+40) 372652002 e-mail:

[alexandru.vlad@selgros.ro](mailto:alexandru.vlad@selgros.ro) website: [www.selgros.ro](http://www.selgros.ro)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 06-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ:

B.6548

ΑΛΥΣΙΔΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ

ΝΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΘΕΙ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ

ΠΡΟΙΟΝΤΑ

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε την Ετήσια Έκθεση για τη Βέλγικη Οικονομία και τις Διμερείς Οικονομικές και Εμπορικές Σχέσεις Ελλάδος - Βελγίου το 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες ([www.agora.mfa.gr/be58](http://www.agora.mfa.gr/be58)), email: [ecocom-brussels@mfa.gr](mailto:ecocom-brussels@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του [BE@www.veth.gov.gr](http://BE@www.veth.gov.gr)

### ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ, απέστειλε ενημερωτικό για την εξέλιξη των ελληνικών εξαγωγών τροφίμων ποτών προς Γερμανία και Βόρεια Ρηνανία Βεσφαλία το έτος 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ ([www.agora.mfa.gr/de128](http://www.agora.mfa.gr/de128))

email: [ecocom-dusseldorf@mfa.gr](mailto:ecocom-dusseldorf@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του [BE@www.veth.gov.gr](http://BE@www.veth.gov.gr)

### ΠΟΛΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαρσοβία, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο Πολωνίας για τους κλάδους γεωργικής παραγωγής, τροφίμων & λιανικών πωλήσεων Αριθμός 7 (14-26/5/2015).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Βαρσοβία ([www.agora.mfa.gr/pl101](http://www.agora.mfa.gr/pl101)), email: [ecocom-warsaw@mfa.gr](mailto:ecocom-warsaw@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του [BE@www.veth.gov.gr](http://BE@www.veth.gov.gr).

### ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λισσαβώνα, απέστειλε την ετήσια έκθεση του Γραφείου για την οικονομία της Πορτογαλίας και τις διμερείς οικονομικές-εμπορικές σχέσεις Ελλάδος-Πορτογαλίας κατά το έτος 2014.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λισσαβώνα ([www.agora.mfa.gr/pt102](http://www.agora.mfa.gr/pt102)), email: [ecocom-lisbon@mfa.gr](mailto:ecocom-lisbon@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του [BE@www.veth.gov.gr](http://BE@www.veth.gov.gr)

### ΣΛΟΒΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα, απέστειλε ενημερωτικό για τη Διαχρονική Εξέλιξη Ελληνικών Εξαγωγών στη Σλοβενία, 2000-2014 και την κάλυψη Εισαγωγών από Εξαγωγές.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα ([www.agora.mfa.gr/si108](http://www.agora.mfa.gr/si108)), Email: [grecom.slovenia@siol.net](mailto:grecom.slovenia@siol.net) ή την ιστοσελίδα του [BE@www.veth.gov.gr](http://BE@www.veth.gov.gr).

### ΤΖΕΝΤΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Τζέντα, απέστειλε την Ετήσια Οικονομική Έκθεση του 2014 για την Σαουδική Αραβία, το Σουλιανό του Ομάν και την Υεμένη.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τζέντα ([www.agora.mfa.gr/sa106](http://www.agora.mfa.gr/sa106)) Email: [ecocom-jeddah@mfa.gr](mailto:ecocom-jeddah@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του [BE@www.veth.gov.gr](http://BE@www.veth.gov.gr)

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

280	02/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΣΕ ΤΗΛ.2105297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
296	02/07/2015 ΔΗΣΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ, ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΑΚΤΩΝ ΣΕ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΣΙΣΗΣ ΤΟΥΣ» ΤΗΛ. 2313317546	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
340	02/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΠΑΡΑΚΕΝΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΦΛΕΒΑΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
357	02/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΜΕΤΡΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2313318471	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
363	02/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ,ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΛΙΚΩΝ (7.000 ΜΠΛΕ ΜΠΕΡΕΔΕΣ) ΤΗΛ.2310 576275	652 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
236	03/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ - ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΥ ΕΔΡΕΥΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΛΑΓΚΑΔΑ - ΑΣΣΗΡΟΥ ΤΗΛ 2310025278	ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ «ΝΤΑΛΙΠΗ»
290	03/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ – ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛ.2310025278	ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ
328	03/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ,ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ,ΛΟΙΠΩΝ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΗΛ.2313317757	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
368	03/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
374	03/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΧΥΣΗΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΕΠΤΑ ΜΗΝΩΝ ΤΗΛ.2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
252	06/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ –ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΥΠΟΜΟΝΑΔΩΝ - ΣΤΡ.ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ Ν.ΚΑΒΑΛΑΣ-ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΤΗΛ.2510 461241-40	ΧΧ ΤΕΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΗ ΜΕΡΑΡΧΙΑ
300	06/07/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΑ ΥΛΙΚΑ) ΤΗΛ.210 3483215	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
369	06/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΟΞΥΓΟΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΠΝΟΗΣ ΤΗΛ 2310 381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
372	06/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

